
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ 

 

Τη Δευτέρα 18/11 ο σύντροφος Νίκος Ρωμανός συλλαμβάνεται έξω από το σπίτι του με πρόσχημα 

ενός δαχτυλικού αποτυπώματος σε εξωτερικό μέρος σακούλας (!) που βρέθηκε στο διαμέρισμα όπου 

συνέβη η έκρηξη στους Αμπελόκηπους. Την Παρασκευή 22/11 η αστική δικαιοσύνη αποφάσισε να τον 

προφυλακίσει βάζοντας τον αγωνιστή Ν. Ρωμανό ξανά στο στόχαστρο. Η εξέλιξη αυτή δεν είναι 

τυχαία, αλλά αποτελεί μια εσκεμμένη απόφαση με σκοπό την πλήρη στοχοποίηση ενός αναρχικού 

αγωνιστή με συνεπή στάση και δράση όλα αυτά τα χρόνια.  

Το τελευταίο διάστημα, με αφορμή την υπόθεση των Αμπελοκήπων, το κράτος βρήκε την ευκαιρία 

να επιδοθεί σε ένα κρεσέντο καταστολής. Από «προληπτικές» προσαγωγές που μετατρέπονται σε 

συλλήψεις, παρακολουθήσεις συντροφισσών, μέχρι διώξεις αγωνιστών με στημένα κατηγορητήρια 

είναι κάποια από τα παραδείγματα κατασταλτικών επιχειρήσεων και μεθοδεύσεων τρομοκρατίας. 

Ταυτόχρονα, τα ΜΜΕ έδρασαν σε αγαστή συνεργασία. Σπιλώνοντας, αρχικά, τη μνήμη του συντρόφου 

Κυριάκου, λέγοντας πως «καλύτερα που πέθανε ένας, από το να σκοτώνονταν τόσοι», καλλιεργούν 

την απαιτούμενη τρομοϋστερία, στρώνοντας το έδαφος για τη σύλληψη του Ν. Ρωμανού και κατ’ 

επέκταση για τις επόμενες διώξεις αγωνιστών και πολιτικών χώρων.  

Το ίδιο κράτος που, μεταξύ αναρίθμητων σκανδάλων, συγκάλυψε την κρατική- καπιταλιστική 

δολοφονία στα Τέμπη, που συγκάλυψε τους παιδοβιαστές Μίχο και Λιγνάδη, συκοφαντεί και 

κατηγορεί τον αναρχικό Ν. Ρωμανό από ένα δαχτυλικό αποτύπωμα σε μια πλαστική σακούλα. Η 

στοχοποίηση του συντρόφου Ν. Ρωμανού αποτελεί στοχοποίηση προς όλο το κίνημα. Και με τη σειρά 

της, η στοχοποίηση προς το κίνημα, αποτελεί επίθεση προς την κοινωνία και ιδιαίτερα προς τα 

κομμάτια εκείνα που αγωνίζονται, αλλά και σε αυτά που βρίσκονται στο περιθώριο. 

Απέναντι, λοιπόν, στους σχεδιασμούς του κράτους και των εντολοδόχων του, με όχημα την ισότητα 

και την αλληλεγγύη να πάρουμε θέση μάχης. Απέναντι στο νέο κύμα καταστολής και κρατικής 

τρομοκρατίας να οργανώσουμε την αντίσταση μας και να αγωνιστούμε συλλογικά. Είμαστε στο 

πλευρό του Νίκου Ρωμανού, ο οποίος αντιμετωπίζει το ενδεχόμενο «σπασίματος» των όρων 

αποφυλάκισης του απ’ το 2019. Να παλέψουμε για την απελευθέρωση του και για την απελευθέρωση 

όλων των διωκόμενων συντρόφων απ’ τα χέρια του κράτους! 

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ! 
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